

年卡还没用, 健身房关了门

法律人士: 英派斯健身临沂馆涉嫌诈骗, 消费者可报案

花费千余元办理健身会员卡,没想到会员卡还未开通,健身房竟关了门,这可愁坏了办卡会员。法律人士认为,商家此举涉嫌诈骗,消费者可到公安机关报案。



英派斯健身馆大门紧闭。

实际 93 岁

户籍 49 岁

老太无法领

55 元养老金

苍山县向城镇曾城前村村民郑安国反映,他的奶奶是1918年出生的,今年已经93岁了,可户口本和身份证上出生日期却是1962年。郑先生说,最初户口本还是手抄形式时,他奶奶的年龄就被写错了,后来换户口本时也没改过来。

“农村人口过了60岁不用交养老金,每月能领取55元钱,最近村里统计新农保人数,奶奶93岁了,可按照户口本上的年龄还不到60岁,不能享受每月55元的养老金。”郑先生说,对于奶奶的年龄问题,村里已经给开出了证明。

苍山县农保处工作人员告诉记者,郑先生的奶奶户口本和身份证都是1962年出生,参加新农保的信息是以户籍信息为准的。要想每月享受55元养老金,就必须更改户籍上的年龄。工作人员表示,郑先生不必太着急,现在正处于摸底阶段,每年都有申报机会,申报时间可随时调整,不必担心会错过申报时机。

临沂市公安局户政科工作人员表示,郑先生奶奶的户籍信息如果错了,是可以到当地派出所进行更改的,除了需要村里开具的证明,还需要找到能证明实际年龄的原始资料。郑先生可以到村里和派出所寻找户口本、藏表、档案等原始资料,老人早期的住院病历、老年证等也可当做一种依据,只要是登记了老人年龄的档案资料,要尽量多找。

帮办记者 崔洪英

消费者: 卡还未开通, 商家关了门

家住兰山区的吕先生告诉记者,自2010年开始,他通过朋友介绍,到英派斯临沂馆健身,并办了会员卡。2011年3月上旬,由于会员卡年限已到,吕先生通过此前帮他办卡的英派斯临沂馆的相关负责人,又花1180元

办了一张年卡。当时工作人员告诉他,等下次来健身可开通会员卡。

没想到几天以后,吕先生再次来到英派斯临沂馆,竟发现英派斯健身馆大门紧闭。后来他联系负责办卡的工作人员时,对方表示因为健身馆停电停水,无法

正常营业,到开馆时会通知所有会员。

“办理会员卡时,健身馆已经停供热水,健身馆说是锅炉的原因,我才放心办了卡。”吕先生说,在过去的几个月里,他多次与健身馆联系,现在连咨询电话也打不

通了。

吕先生说,像他这样办理了会员卡却无法健身的人还有很多,他许多朋友都是今年才办的会员卡。“我认为健身馆之前不可能不知道要关门,这样收钱办卡吸收会员,骗钱嫌疑非常大。”

商家: 经营问题解决, 才可对会员负责

6月30日上午,记者来到英派斯健身临沂馆,发现健身馆大门已经关闭。在一扇玻璃门上贴着一则告示,写着因停水停电,导致健身馆无法正常运营。

透过健身馆的玻璃门,记者

看到大厅内一片狼藉,前台接待电脑上还贴着一则通知,上面写着由于锅炉维修暂时不能供热水,在此期间所有会籍时间均会延期。

6月30日下午16时许,记者联系了英派斯健身馆负责人孙

镇杰。他表示,目前健身馆的会员有近两千人,因为租赁合同的原因,造成健身馆关闭,他现在正在解决合同问题,待问题解决才能对会员负责,解决会员的相关问题。

但记者在调查中发现,英派

斯健身临沂馆租用的场所,租赁合同已于2010年3月份到期,没有再续签合同。早在去年,原合同签订方就以公函形式明确通知健身馆不再续约,并要求其限期撤离,而英派斯仍然通过广告等形式招揽会员。

法律人士: 此举涉嫌诈骗 消费者可报案

6月30日下午,记者拨打了12315消费者热线电话,工作人员表示,出现办理会员卡后,而商家突然关门等意外情况,消费者可拿着办理的会员卡,要求店家如数退还会员卡

费,另外如果商家因办理会员卡恶意敛财等,消费者可到当地公安机关报案,要求公安机关立案查处。

法律界人士认为,若健身馆在明知经营无法进行时,仍吸收

会员办理会员卡敛财,已经涉嫌非法占有,是采取手段骗取会员会费的诈骗行为,完全符合《中华人民共和国刑法》第二百六十六条规定的诈骗罪的构成要件。

法律专家还建议,为了确保

利益不受损失,广大会员可拿着相关证据,到公安机关进行报案,依法提请公安机关予以刑事立案处理。

文/片 本报记者



怎样预防和治疗泌尿性疾病

随着人们生活水平的提高,泌尿系统疾病发病率逐年上升。泌尿系统疾病是指发生在泌尿系统的各种疾病,如肾小球肾炎、肾盂肾炎、膀胱炎、尿道炎、前列腺炎、精囊炎、附睾炎、睾丸炎、阴茎炎、阴囊炎、外阴炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等。这些疾病不仅影响身体健康,还可能影响生育能力。因此,了解泌尿系统疾病的预防和治疗知识,对于维护身体健康具有重要意义。

临沂协和医院肝病科

15元查肝病

打响夏季健康保卫战

活动时间: 7月5日-25日

- 乙肝五项(乙肝两对半)检测仅15元
- 乙肝DNA检测仅240元
- 肝硬化彩超检测仅25元
- 乙肝五项(乙肝两对半)检测仅25元

咨询热线: 2027122